

Κυρίες και κύριοι αγαπητοί συνάδελφοι,

Ο δρόμος είναι μακρύς και δύσκολος, πιστεύω όμως σε αυτό το εγχείρημα, πιστεύω πως ΜΟΝΟ μέσα από την ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ μας έκφραση μπορούμε να διορθώσουμε παθογένειες, στρεβλώσεις και προβλήματα του εργασιακού μας βίου, που χρόνια μας ταλανίζουν και κάνουν την καθημερινότητα μας δύσκολη και που κανένας εως τώρα δεν θέλει πραγματικά να ασχοληθεί δίχως να πιεστεί.

Γνωρίζα εξ αρχής ότι η ενασχόληση μου με τα κοινά θέλει υπομονή, αποφασιστικότητα και επιμονή, πρωτίστως, για να αντιμετωπίσεις το υπάρχον σύστημα, έχω όμως πίστη και πάνω από όλα ένα άξιο Διοικητικό Συμβούλιο που μπορώ να βασιστώ για την σίγουρη και βέβαιη επιτυχία μας ως Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου.

Το μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε είναι η έλλειψη επικοινωνίας μεταξύ μας και η μη συμμετοχή των συναδέλφων στα δρώμενα. Ελπίζω σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς που βιώνουμε, να αγκαλιάσετε όλοι αυτή τη προσπάθεια με στόχο πάντα το καλύτερο αύριο του στρατιωτικού προσωπικού που υπηρετεί στην Π.Ε. Ρόδου.

Από όλους εσάς λοιπόν επιζητώ, την ενεργή στήριξη στο έργο της Ένωσης, με τα μηνύματά σας, με την ευαισθησία σας, με την κριτική σας, με τις προτάσεις σας, με τα επιχειρήματά σας, αλλά και με την πραγματική συμμετοχή και ανταπόκριση σε όλες τις δραστηριότητες μας, σας θέλουμε σε αυτό τον αγώνα, μόνο με αυτό τον τρόπο θα μπορέσουμε να είμαστε αντάξιοι του ρόλου μας και της εμπιστοσύνης σας.

Προσωπικά, δεσμεύομαι για μια ΕΣΠΕΕΡ ανοιχτή, δημοκρατική, δίκαιη, μαχητική, ρεαλιστική, με όρους διαφάνειας και αξιοκρατίας, μια ΕΣΠΕΕΡ που θα επικεντρώνεται στην ουσία του ρόλου της και του έργου της και μόνο, μια ΕΣΠΕΕΡ που δεν ανήκει σε κανένα παρά μόνο στα ίδια τα Μέλη της και στους συναδέλφους που υπηρετούν εντός της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου.

Κλείνοντας, το μήνυμά που θέλω να περάσω είναι ότι, τίποτα δεν μας χαρίζεται αν δεν το διεκδικήσουμε, αν δεν αγωνιστούμε, τίποτα δεν τελειώνει, αν πρώτα δεν το ξεκινήσεις, γιατί τίποτα δεν είναι δεδομένο στην Ζωή μας....!!!!

Εμείς στο Διοικητικό Συμβούλιο ερχόμαστε και παρερχόμαστε.

Η Ένωση όμως είναι δική σας. Βοηθήστε να γίνει καλύτερη, ελάτε μαζί μας να δυναμώσουμε την φωνή μας!!!

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς!!!

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΕΣΤΗΣ